

伊滨新闻

中国工程院院士、龙门实验室主任樊会涛 到我区调研龙门实验室建设工作

伊滨讯 5月19日,中国工程院院士、龙门实验室主任樊会涛到我区调研龙门实验室建设工作。龙门实验室副主任马明星、陈亮辉,市政府副秘书长罗克振、区党委书记何武周,区党工委副书记、管委会主任樊灿涛,区领导李涛、张志强及国晟集团负责人参加。

建设龙门实验室是省委省政府聚焦融入国家战略科技力量体系、重构重塑省实验室体系的重要组成部分,是省委省政府支持洛阳打造重大创新平台。作为龙门实验室总部基地的承接地,我区高度重视,积极配合基地建设专班,高效推进总部基地建设各项前期工作,组建成立“伊滨区龙门实验室总部基地建设专班”,专题研究,及时协调解决项目推进中存在问题。

樊会涛一行到创智广场进行实地查看,就人员前期办公、基地规划建设等与国晟集团及我区进行深入交流。在随后召开的座谈会上,樊会涛指出,当前,我市把龙门实验室建设作为洛阳坚持创新驱动发展的一件大事要事,将倾全市之力把龙门实验室打造成面向市场、紧贴产业的综合性科技创新平台。同时,按照市委书记江凌“一流科创社区”的标准,高起点抓好伊滨科技城实验室总部规划建设的要求,要提升站位、加强统筹,积极推动过渡期办公场所及早交付使用,确保龙门实验室尽快实现实质性运转,更好引领带动洛阳乃至全省创新发展。(张晓晨 张若含)

2022年6月1日 第10期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛登连]00018号
壬寅年五月初三 总第232期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

洛阳县首家 “科创贷”+风险补偿 政银企携手加快伊滨科技城建设



5月26日,我区举行“科创贷”、乡村振兴暨政银企合作签约仪式,进一步深化“万人助万企”活动,在全市各县区率先推出“科创贷”、风险补偿机制,解决了科技型及高成长性企业资产少、融资难、融资贵、贷款期限短等难点痛点,架起了连接银行、政府、企业的桥梁。

近年来,我区着力打造以创新为动力、以科技产业为支撑、以现代社区为主要形态的现代化城市,努力成为洛阳先进科技产业项目最集中,重大创新平台最集中,高端人才、年轻人才最集中的发展高地。随着大量产业项目入驻,科技创新平台落地及城市提质、乡村振兴全面推进,

了科技型及高成长性企业资产少、融资难、融资贵、贷款期限短等难点痛点,架起了连接银行、政府、企业的桥梁。

签约仪式上,区管委会与中国银行洛阳分行、建设银行洛阳分行签订了《战略合作协议》。按照《战略合作协议》,中国银行洛阳分行和建设银行洛阳分行将在

五年内向我区授信总额150亿元,为打造伊滨科技城和乡村振兴提供强有力的金融支撑。

区管委会还与中国银行、建设银行、郑州银行、光大银行等4家银行的驻洛分支机构签订《伊滨区科技及中小微企业“科创贷”业务合作协议》,与郑州银行洛阳分行签订《科技产业社区合作意向协议》,与农业银行洛阳分行签订《“政府风险补偿基金+贷款对象”业务模式合作协议》。参加签约仪式的4家银行分别与我区7家企业签订“科创贷”意向协议,将为这7家企业新增贷款4400万元。农业银行洛阳分行与我区庞村镇东庞村社区签订《乡村振兴意向贷款协议》,为该社区新增乡村振兴意向贷款2000万元。

据悉,为有效发挥金融在加快推进农业农村现代化中的作用,为乡村振兴提供多样化金融服务,促进城乡融合发展,我区专门拿出1000万元风险补偿基金,支持农行为区内农户、脱贫户、监测户、小微企业提供贷款支持。

市委常委、统战部部长、副市长李新建,市金融工作局、市工业和信息化局、市银保监局、市科学技术局及在洛部分银行负责人,区党工委副书记、管委会主任樊灿涛,区领导马亚利等出席签约仪式。(孟山 张若含)

区党工委举行 创新引领高质量发展专题讲座

伊滨讯 5月23日,区党工委理论中心组(扩大)集体学习暨创新引领高质量发展专题讲座举行。

区党工委副书记李涛主持并讲话。

会议邀请大智股份智慧城市研究院院长洪福成作了题为《关于智慧城市发展趋势、智慧城市建设方案、大智智慧城市能力》的专题讲座。

会议指出,举办创新引领高质量发展专题讲座,目的是持续提升全区党员领导干部综合素质和履职能力,引导各级党员干部聚焦伊滨科技城发展定位,凝心聚力,担当作为,推动我区产业高质量发展,确保市委、区党工委经济工作会议精神落到实处,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议要求,要结合习近平总书记重要讲话、十九届六中全会精神以及江总书记到我区调研讲话精神,突出学以致用,加快打造面向城市居民服务的智慧应用体系,着力提升城市精细化管理水平,推动伊滨各项工作再上新台阶。

洪福成院长是国家智慧城市工作委员会委员,浙江省智慧城市促进会专家、浙江省物联网研究院感知组组长、浙江省智慧城市行业协会专家,河南省郑州市智慧城市专家特聘专家。曾参与杭州、萧山、上海、成都等城市智慧城市顶层规划设计,主导山东省相关视频标准规范体系制定,主导规划济宁、宁波、成都、兴安盟等智慧城市项目建设方案。

据了解,区党工委将围绕风口产业、金融创新、城市建设、招商引资等重点内容开展“创新引领高质量发展专题培训”,共设9门课程,此次是第一节课。

区党工委理论学习中心组成员,各镇党委书记、镇长,区直各单位负责人参加。(阮既武 任费伊)

何武周主持召开全国文明典范 城市创建暨城市提质专题会

伊滨讯 5月24日,区党工委书记何武周主持召开全国文明典范城市创建暨城市提质专题会,强调要提升认识、拉高标杆,查找问题短板,加大工作力度,扎实做好各项创建工作,持续增强群众获得感幸福感。

会议听取了《洛阳市2022年文明城市创建督查考核标准》解读,深入研究了区城市提质“351”工程谋划项目。

何武周指出,作为引领洛阳创新发展的“主引擎”,当前,全区上下正锚定科技城定位,全面掀起新一轮高质量发展热潮。要聚焦打造平台型创新城市,全面掀起新一轮高质量发展热潮。要聚焦打造平台型创新城市,全面掀起新一轮高质量发展热潮。要聚焦打造平台型创新城市,全面掀起新一轮高质量发展热潮。

何武周要求:

一要切实增强争创文明典范城市的使命感、责任感和紧迫感,提升认识、拉高标杆,对标测评体系,对表任务清单,抓好任务分解,把目标任务再细化,把时间节点再明确,把创建责任再压实。

二要坚持问题导向,深化专项治理,成立工作专班,精准把脉问诊,综合施策、多点发力,查缺补漏、整治顽疾,不断提升城市精细化管理水平。

三要统一思想、深化认识,加大项目谋划力度,把文明典范城市创建与城市提质统筹起来,以“351”工程为抓手,以“两建设三改造”为重点,深入谋划“六大工程行动”“八大专项整治”项目,形成用项目建设实际成效评判发展质效的良好导向。(阮既武 任费伊)

张武清到我区调研督导防汛工作

5月27日,市政府副市长、市公安局党委书记、局长张武清带领市应急、公安、消防等部门到我区调研防汛工作。区领导王海峰、刘宗苗,区应急管理局、消防大队、市政绿化环卫中心等相关区直部门负责人陪同调研。

调研组先后到伊南排涝干渠入河口、武屯社区、洛阳职业技术学院东侧积水点、李村镇派出所、区消防大队、综合应急物资库等进行实地调研。

在武屯社区,张武清与李村镇、武屯社区相关负责同志进行现场交流,详细询问社区防汛、消防等筹备情况及日常工作中遇到的难题,实地了解警务室压发案及排险除患工作情况。他强调,要稳步推进社区安防建设,着力解决影响人民群众安全感和满意度的治安突出问题,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感;要深化火灾隐患排查整治,全面打好“九小”场所火灾隐患排查治理和“三合一”场所清查整治攻坚战,不断优化人民群众安居乐业的环境。

在洛阳职业技术学院东侧积水点,张武清详细了解积水点改造工程项目建设进度,要求施工单位要抢抓时间节点,加快施工进度,保障施工安全,确保雨季前建成投用。

在李村镇派出所,张武清深入办公办案区域和生活区,实地查看了派出所户籍室、办公室、值班室和餐厅厨房等基础设施建设情况,关心询问了派出所装备配备、经费保障和伙食保障现状,详细了解巡处一体化改革后派出所接处警工作量的具体变化,并细致查看了接处警值班室和户籍室办证服务总体情况。

张武清要求,基层派出所作为公安机关



关窗口单位,与群众的关系最为密切,日常工作繁杂,强度大,要切实抓好基层派出所的保障工作,持续改善办公生活环境,有序提升保障标准。要坚持“整理好着装、美化好营房、改善好食堂、擦亮好橱窗”,认真落实好服务群众的各项实事,全力提高服务质量,以良好形象展现好洛阳公安队伍的精气神。

在随后的汇报会上,张武清对我区防汛工作准备情况给予了充分肯定,他指出,伊滨防汛工作筹备情况扎实、有序,领导干部能够做到挂图作战、亲临一线。

张武清要求,要深刻领悟习近平总书记防汛工作指示精神,切实把省委、市委防汛工作政策要求入耳入心。面对气候变化的新特点,必须转变传统思维模式,以高度的政治责任感、使命感抓好防汛工作。

张武清强调,一要做好预测预警预判,提前统筹谋划安排;二要立足实际抓工作,开展防汛演练,突出实战;三要切实抓住工作重点,建立统一高效指挥架构;四要切实加强基层工作指导,调动群众主观能动性;五要坚决克服麻痹思想,杜绝侥幸心理,各级党委、政府要全力做好防汛、迎汛、防汛、救灾各项工作,确保人民生命财产安全。(杜浩翔)

李村人民法庭建设项目举行开工仪式

5月17日,李村人民法庭建设项目开工仪式隆重举行。

洛阳中院党组书记、院长曲海滨,区党委书记何武周,洛阳中院审判委员会专职委员刘宏伟,区党工委委员、纪工委书记、监察工委主任刘峰鹏,区人大工委副主任、李村镇党委书记韩献卿,区政协工委副主任刘宗苗,区法院党组书记、院长张国强等出席奠基仪式。

李村人民法庭位于李村镇玉泉街与梁村路交叉口,建设用地面积约4.5亩,建筑面积1900.25平方米,项目估算总投资700万元,建设内容包括审判用房、辅助用房及配套设施等。

李村人民法庭自设立以来,一直担负着为辖区经济建设和社会事业发展保驾护航的重要使命,为我区的繁荣、稳定做出了重要贡献,赢得了干群的普遍赞许。随着我区的开发建设,需实施易地重建工程。该院重建是我区推进法治伊滨、平安伊滨、加快伊滨现代化进程的一件喜事,将推动法庭各项工作再上新台阶,为全区经济社会发展、伊滨科技城建设提供更加优质的司法服务和有力的司法保障,进一步提升司法为民服务水平。

区法院班子成员及李村法庭全体人员,李村镇党政主要领导,区直部分委局分管负责人、施工单位负责人等参加开工仪式。

(刘璐 马振华)



樊灿涛主持召开 第18次重点项目推进会

伊滨讯 5月30日,区党工委副书记、管委会主任樊灿涛主持召开第18次重点项目推进会,强调要坚定“项目为王”理念,牢固树立“一盘棋”思想,调动一切积极因素,群策群力谋项目、立足优势引项目、齐心协力落项目,凝心聚力抓项目,加快推动伊滨科技城建设,全力打造引领洛阳创新发展的“主引擎”。

区领导李涛、高雨萍、马亚利、何晓刚、王星星、焦连飞,区直相关单位及各镇主要负责同志参加会议。

会议逐项听取了区直新上项目以及招商、在建、产业、公共服务类项目进展情况的汇报,与会区领导及相关单位负责同志就项目遇到的问题进行分析研判。

从会上获悉:中科信息产业园7月底具备入驻条件;玉泉新零街街正加紧招商,已累计签约品牌69户;伊滨人才公寓项目本月月底完成二次结构施工,6月中旬将完成外墙工程。

樊灿涛指出,要坚持“服务至上”,增强大局意识和服务意识,深入开展“万人助万企”活动,主动对接、靠前服务,持续优化营商环境,提升服务能力,推动项目建设提速;要精准发力,继续做好招商引资工作,全面提升招商引资质效,全力实现招商引资新突破;要对照年度项目建设计划,全面梳理排查问题,着力消除不利因素,以重大项目推动全区经济高质量发展。

樊灿涛要求,各相关职能部门要自加压力,切实增强项目推进的紧迫感,强化效率意识、责任意识,按照既定目标任务、时间节点,加快项目建设进度;要加强协同配合,在项目手续办理、生产要素保障等方面给予全方位支持,形成强大的工作合力;要坚持“首问负责制”,加强资源整合,主动协调解决项目推进中遇到的难点堵点,加快补齐短板,确保全区经济社会发展迈出更大步伐。(张晓晨 张若含)

扫描左侧二维码
轻松关注今日伊滨
融媒体中心官方微信公众账号